

ROMANIA
JUDEȚUL COVASNA
COMUNA MICFALĂU
CONSILIUL LOCAL

RO COD 14410805
Micfalău 165
Cod postal 527.115

tel fax 0367 708313

mail.primariamicfalau@yahoo.com

Nr.1109 din 30 iunie 2021

PROCES VERBAL

Intocmit cu ocazia ținerii ședinței ordinare al Consiliul local Micfalău pe data de 30 iunie 2021 ora 15,00 la Sala de ședință al Primăriei Micfalău.

Sedința a fost convocat prin Dispoziția primarului nr 39 din 24.06.2021

Invitația la ședință cu materialul intocmit ,a fost trimis domnilor consilier atat prin poștă cât și **in format electronic** pe data de 24.06.2021 ,afisat spre consultare pe afisul Primariei,publicat pe siteul Primăriei www.mikoujfalau.ro și primariamicfalau@yahoo.com

Ședința începe la ora 15,00 la solicitarea secretarului general al comunei Micfalau raspund prezent și semnează foaia de prezenta următorii domni consilieri

1. Ferencz Janos
2. Kicsi Csaba
3. Kicsi Matyus Janos
4. Keresztes Attila
5. Nagy Emeric Alexandru
6. Erdelean Radislav
7. Terza Reka Erika
8. Zsiga Jozsef

Secretarul Primăriei face prezența și constată că lipsesc motivat următorii domni consilieri

1. Deak Zsolt
2. Stefan Zoltan
3. Varga Csilla

La sedinta participa dl Demeter Norbert consilier al primarului comunei Micfalau.
Dl Kolumban Gabor din partea Develogroup Consulting SRL -

S-a constatat că ședința este legal constituita conform prevederilor art. 137 alineatul (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

Domnul Zsiga Jozsef în calitate de presedinte de ședință deschide lucrările ședinței consultă, dacă procesul verbal întocmit la ședința ordinară din luna mai 2021, a fost consultat de membrii consiliului local, având în vedere că a fost pus la dispoziția domnilor consilieri, conform art 123 alin(1) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ

Văzând că membrii al consiliului local, au consultat procesul verbal întocmit la ședința din luna mai 2021, publicat pe pagina web al primăriei și afișat spre consultare pe panou de afișaj, supune votului, examinând rezultatul voturilor constată că, domniile consilieri sunt de acord cu 8 PENTRU, 0 împotriva, 0 abțineri. Domnul președinte prezintă proiectul ordinei de zi propus spre dezbateră de către primar

Dl presedinte de ședință consultă dacă mai sunt propuneri pentru dezbateră, nu sunt propuneri pentru completare

Dl primar propune dezbateră primul punct al ordinei de zi, fiind prezent reprezentantul firmei care a întocmit Strategia de dezvoltare a comunei.

Domnul presedinte, supune votului proiectul ordinei de zi propusă, examinând rezultatul voturilor constată că proiectul ordinei de zi a fost aprobat cu 8 voturi PENTRU, 0 abțineri, 0 împotriva

- Aprobarea Strategiei de dezvoltare integrată a comunei Micfalau pe perioada 2021-2027 -

Domnul presedinte de ședință dă cuvântul domnului Kolumban Gabor care face o prezentare detaliată a documentației care urmează a fi supusă dezbaterii

Membrii comisiei de specialitate au participat fiecare la întâlnirile tematice organizate pe grup - cu ocazia pregătirii strategiei -

După ce toate lucrările au fost prezentate detaliat în plen - domnul presedinte consulta dacă sunt înscrise la cuvânt pe marginea proiectului de hotărâre.

Înscrieri la cuvânt nu sunt pe motiv că lucrările au fost întocmite cu participarea la dezbateră a consilierilor locali și pe baza propunerilor și ideilor comunității.

Domnul presedinte solicită raportul de avizare a comisiei de specialitate și avizul pentru legalitate după care, supune votului proiectul de hotărâre inițiat de primar.

Examinând rezultatul voturilor constată că proiectul de hotărâre privind Strategia de dezvoltare integrată a comunei Micfalău pe perioada 2021-2027 a fost aprobat cu 8 voturi PENTRU, 0 abțineri, 0 împotriva.

- Raportul primarului comunei Micfalău

Primarul comunei Micfalau, printr-un referat scurt, arată realizările efectuate de la ședința anterioară.

Aduce la cunoștința consiliului local ,ca urmează declansarea procedurii privind cadastru general- la nivel de comuna Micfalau trebuie masurat aproape 6.000 parcele ,valoarea lucrării ar fi 1.200.000 lei- urmează să facă consultările și dezbaterile necesare in acest sens-

-Kicsi Matyus Janos se inscrie la cuvânt – după ce dl primar prezinta cele discutate cu Ocolul Silvic in legatura cu marcarea materialului lemnos – ca nu este in regula că localnicii din Micfalau – din lipsa titlului de proprietate nu pot exploata terenul proprietate personala- oricum trebuie gasit solutia potrivită.

- dl Kicsi Matyus Janos ,după ce secretarul general al comunei aduce 2 sticle cu apa potabila – 1 sticla de apă curat – 1 sticla cu impurități si murdar –

Dl Kicsi Matyus Janos – conform Regulamentului aparatului de specialitate al primarului – prezinta atribuțiile stabilite prin Regulament al viceprimarului- arată că fiecare domni consilier a primit un exemplar din Regulament unde sunt prevăzute clar atribuțiile personalului – și a alesilor locali-

Dl Keresztes Attila – viceprimarul a fost ales de consiliul local care este și forul care poate demite din funcție.

Dl primar aduce la cunoștința consiliului local că va sosi in comuna o delegatie a comunei Balloszog din Ungaria total 30 de persoane,ccre ajutorul membrilor consiliului local la gazduire și organizarea activități comune.

Dl Keresztes Attila in continuare arata ca terenul de sport nu este intretinut curat – iarba nu este cosit – propune că la elaborarea bugetului local a fost alocat o suma de 36.000 lei la iluminat public- din care propune alocarea sumei de 15.000 lei pentru cumpărarea unui tractor de cosit iarba -dl Kicsi Csaba arata ca este inutil cumpărarea uniu astfel de achipament – ca s-a in ceput lucrarea de amenajare a terenului de sport si in luna septembrie 2021 va fi predat publicului.

- La statia de epurare Kicsi patak domnul primar arata propunerea prin amplasarea unui bazin – pentru mărirea debitului și rezervarea apei – Consiliul local este pentru depozitare a apei.

La propunerea domnului Keresztes Attila pentru rectificarea bugetului local si procurarea tractorului de tuns iarba – membrii consiliului local sunt de acord – voteaza impotriva dl Kicsi Csaba –

Dl Nagy Emeric Alexandru se inscrie la cuvânt si arata ca – programul Scoala dupa Scoala a fost benefic atat pentru copii cat si pentru parinti- dar sunt parinti care nu au achitat taxa de 76 lei pentru copii-

Solicita ajutorul primariei pentru recuparea sumei de la parinti-.

Dl Nagy Emeric Alexandru – propune reparatii la drumuri comunale ,la strada cimitirului și la alte strazi comunale .

Domnul primar propune o intalnire pentru orgnizare primire oaspeți.

Domnul presedinte consulta daca mai sunt inscrieri la cuvânt,nu sunt multumeste pentru participare și declara ședința inchisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Zsiga Jozsef

Secretar general al comunei

Mikola Roza

